

七千余辆二手车涌进车博会

百余家二手车市场主管、经销商将来枣庄谈业务

本报枣庄9月5日讯(记者崔维成) 5日,记者从第五届中国(枣庄)二手车博览会新闻发布会获悉,8日至9日,第五届中国(枣庄)二手车博览会将在枣庄二手车交易中心举行。100余家二手车市场主管、经销商将来枣庄洽谈二手车业务。目前正在进行展位的布展工作。

据市中区副区长戴维国介绍,本届中国(枣庄)二手车博览会邀请了全国20多个省(市)汽车流通协会

负责人、高层领导、专家与会指导,100余家二手车市场主管、经销商到会观摩研讨、洽谈业务。本次博览会展览划分为二手车展区、品牌轿车展区、工程机械车展区、农用车展区、汽车附属品展区五个展区,有7000余辆二手车、品牌汽车130余辆新车、30余辆农用车、20余辆工程机械车、30家汽车配套产品经销商参展。

据介绍,中国(枣庄)二手车交易中心的前身为鲁南旧机动车交

易市场,自2000年7月投入运营以来,交易范围已拓展到北京、上海、新疆等28个省、市、自治区,形成了“买全国、卖全国”的格局,并成为与北京、上海、广州并驾齐驱的全国四大二手车交易市场。被中国汽车流通协会授予“全国二手车交易示范基地”称号。二手车行业快速发展带动了枣庄市汽车及相关产业的繁荣,初步形成了“一业带多业、形成大产业”的发展格局。目前,仅市中区从事汽车配件、美容

等汽车相关行业的经营业户达1400多家,二手车经纪人4000余人,间接带动3万多人就业。

记者从会上获悉,博览会期间将围绕二手车主题,举办博览会新、旧汽车展览、二手车市场发展高峰论坛、招商项目发布、签约仪式、汽车整备技能大赛、车体彩绘大赛、“一升油”大赛、汽车技能表演等一系列活动。

此外,为探讨中国二手车市场发展规律,搭建地区间之间的合作

平台,博览会期间,还将举办中国汽车流通协会,拟邀请全国各地二手车经销商、二手车流通第三方服务机构负责人以及部分二手车交易市场负责人等参加会议,共同研讨中国二手车市场面临的形势与任务、如何冲破“限迁”困境、行业组织如何引领行业发展、新技术在二手车业务中的接入、二手车经销商的品牌塑造与经验分享、二手车流通企业间的沟通与合作等议题。

废旧摩托黑窝被端

9月3日,市中公安分局治安大队联合工商部门,在市中区马洼村取缔一废旧摩托车黑窝点,当场收缴各类废旧摩托车500余辆。经了解,市中区马某趁国家废除维修业不办理特种行业许可证方可经营之便,大肆收购摩托车。目前,废旧摩托车已被查封,且运送到市拆解业协会等待处理。

本报记者 徐萌
本报通讯员 贾斌 摄影报道



云计算项目落户枣庄

建成后为鲁南最大互联网数据服务中心

本报枣庄9月5日讯(记者白雪岩) 5日,记者从相关部门获悉,计划投资7.5亿元、占地6万平方米的枣庄数据中心云项目将落户枣庄,建成后将成为鲁南最大的互联网数据服务中心。

据介绍,枣庄处在北京、上海两大城市的中间节点上,是骨干网光纤的必经之地,并具备承接建设枣庄数据中心云计算项目的独特区位优势 and 交通优势。同时,该项目具有良好的发展前景、可观的经济效益和社会效益,特别是在安排当地人员就业、增加财税收入、优化产业

结构、促进城市转型、“建设数字枣庄”等方面,都具有积极作用。

据了解,该项目规划建设面积6万平方米,计划投资7.5亿、分三期建设,建成后将成为鲁南地区最大的互联网数据服务中心。为全力支持此项目在枣庄的落地、建设和发展,枣庄将统筹用好现有水资源,发挥枣庄高新区在交通、政策和产业定位等方面的比较优势,立足枣庄高新区规划建设该项目。同时,尽可能选择现有的存量土地安排项目,缩短项目审批周期,提高项目建设效率,加快项目建设进程。

厚报读者



高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018